



licitatie-publica.ro

*Noi va deschidem
calea catre noi afaceri!*

Execuție lucrări pentru proiectul "ÎNFIINȚARE TEREN DE SPORT ȘI DOTĂRI AFERENTE"

I.D.: 69032431

Data
publicarii 13.05.22

Coduri CPV

45212200-8

Descriere: Execuție lucrări pentru proiectul "ÎNFIINȚARE TEREN DE SPORT ȘI DOTĂRI AFERENTE" Prin implementarea acestui proiect, COMUNA DICHISENI, are ca obiectiv principal creșterea economică a zonei, prin îmbunătățirea condițiilor de viață și atragerea tinerilor către mișcare în aer liber prin crearea unui teren de fotbal la nivelul standardelor europene. Sportul și educația fizică contribuie în mod esențial la dezvoltarea fizică armonioasă, menținerea sănătății la cote optime precum și întărirea spiritului de echipă și de competiție. De aceea practicarea sportului de către tineri este o necesitate imperativă ale cărei beneficii pe termen scurt, mediu și lung sunt foarte însemnate. Având în vedere faptul că tinerii sunt din ce în ce mai atrași de activitățile statice (computer, filme, etc.) în detrimentul celor care implică sportul și mișcarea, este necesară implementarea unor măsuri care să contribuie la atragerea tinerilor către activitățile sportive. Conform datelor puse la dispoziție de către proiectantul de specialitate prin Proiectul Tehnic, se încadrează în clasa de importanță "III" și are categoria de importanță a construcției este "C" (normală), conform normativelor în vigoare. În vederea atingerii obiectivului propus prin prezentul proiect se urmărește înființarea unui teren de sport și a dotărilor aferente, prin realizarea următoarelor obiective principale: Teren de fotbal Imprejmuire Vestiar + grup sanitar Având în vedere Contractul de finanțare cât și Devizul financiar întocmit de către proiectantul de specialitate, la faza PT, valoarea estimată pentru execuția acestor lucrări în bugetul indicativ, este de 865.362,94 lei fără TVA și cuprinde, conform Hotărârii 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cheltuielile prevăzute la cap./subcap.: - cap. 1.2. - Amenajarea terenului - 14.981,71 lei fără TVA - neeligibil - cap. 4.1. Construcții și instalații - 831.015,84 lei fără TVA, din care 362.412,67 lei fără TVA - eligibil și 468.603,17 lei fără TVA - neeligibil - cap. 4.2. Montaj, utilaje echipamente tehnologice și funcționale - 2.878,96 lei fără TVA - din care 354,05 lei fără TVA - eligibil și 2.524,91 lei fără TVA - neeligibil - cap. 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj - 16.486,43 lei fără TVA - neeligibil Valoarea de 865.362,94 lei fără TVA reprezintă valoarea la care se vor raporta ofertele în evaluare (valoarea prezentei proceduri de atribuire). Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit NU cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute. Suma reprezentând "cheltuieli diverse și neprevăzute" nu este inclusă în calculul valorii estimate și, implicit, nu se vor cuprinde la nivelul ofertei depuse, deoarece acestea sunt cheltuieli incidente proiectului și nu valorii estimate unui contract de lucrări atribuit printr-o procedură de atribuire prevăzută de legislația în domeniul achizițiilor publice. Prin urmare, scopul acestei sume îl reprezintă asigurarea resurselor financiare necesare în vederea implementării modificărilor nesubstanțiale efectuate cu respectarea prevederilor art. 221 din Legea nr. 98/2016. Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit NU cuprinde suma aferentă dotărilor care nu contribuie la realizarea și menținerea, pe întreaga durată de existență a construcțiilor, a cerințelor fundamentale aplicabile, acestea achiziționându-se printr-o procedură separată. Având în vedere că pentru achiziția dotărilor care nu contribuie la realizarea și menținerea, pe întreaga durată de existență a construcțiilor, a cerințelor fundamentale aplicabile, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995, republicată, se recomandă ca acestea să se achiziționeze printr-o procedură separată de cea a achiziției de lucrări, întrucât chiar dacă se consideră destinate aceluși scop, conduce la impunerea asocierii operatorilor economici, pentru a avea capacitatea de exercitare a activității profesionale astfel încât să poată acoperi toate activitățile cuprinse în obiectul contractului, iar acest demers poate avea ca efect restrângerea accesului operatorilor economici la procedura de atribuire. Astfel, față de cele anterior menționate, autoritatea contractantă achiziționează Dotările care nu contribuie la realizarea și menținerea, pe întreaga durată de existență a construcțiilor, a cerințelor fundamentale aplicabile aferente obiectivului de investiții, printr-o procedură separată față de prezenta procedură. În devizul general al obiectivului de investiții NU este alocată o valoare maximală drept "rezervă de implementare". Valoarea estimată a contractului de achiziție este egală cu cea prevăzută în cadrul programului achizițiilor aferent proiectului. Facem mențiunea că această achiziție este cuprinsă în Programul anual al achizițiilor publice pe anul 2022.
